3aludTa ApMraTens

'akka 3aknagHan M10
KpoHWTeAH

LLITAaTHLIA Kpenex

n - T'i ' G LLTaTHbIA Kpenex
ApTUKYN: 333.0513.2 3awuTa gBuraTens Malika KneTsepas

3_33.05_14.3 3awmTta _I(I'II'I Caiika KNeThenas
Ky3soB: Limousine/ Gran Turismo
Fop spinycka: 2010-2016 / 2010-2016 LITaTHBIA Kpenex
KoMnnanekTauma: 528i; 530d /528i; 530d

AKIM

et Bont M10x25
ENCITIT? IOV 0 oot it LR R W A PR W 10 WT. LLlai6a 10
BOAT MBX25. . .onecammonmammnmee ommnn s ame e 2 L.
BONT MLOX25. 10000 ss, T 8 LU, —
BONT MLOXS5. et iieiiiinnieniinninnsinninnnns 1 L. BonT M8x25 bonT M6x25
FANKE KNCTbEBAM . uuunrunescnrsnnsrnnennssnns 6 LT, Iaiiba 8 Laiba 6
[anKa 3aknagHasa M10.......coceiiiiinnens 2 LT, Bosm M10x55
[alika 3aknaaHas M10x65/20............. 1 Wr. LLiaiiGa 10 3aura KA EanT M6x25
e e U oy O S 1 L. LLiaii6a 6
LUamMBa B....ccvvvviiiriinninnsnnnrnnsrnnsnnsrnns 10 LWT. )
s Mavka 3aknagHaa M10x65/20

7. 3aKpenuTk KpoHWTeAH 6onTaMu M10x25 K YCTaHOBAGHHEIM raiikaM

WTAaTHHW KPOHWTEWH KpPenaeHusa nelibHUKa KapTepa. 3aKnagHeiM M10.
2. YCTAaHOBWUTb KNE€TbEeBbE ranku M rauky 3aknagHyw M10x65/20 B 8. 3aBeCTH 3alWMTyY ABUraTenAa Ha yCTaHOBNeHHble 6onT M8X25 c3aam,
3aflHed vyacTn apToMobuns. 3akpenuTb 3aWwuTy 6ontaMu M10x25 K ycTaHOBA@HHOMY KPOHWTEUHY cnepeau.
3. 3akpenuTh 3aWuTy KIMMN 6onToM M10x55 K yCTaHOBNEHHOW raWke 9. 3akpenuTb baMnep K 3awute 6ontTamn Méx25.
JaknagHoh M10x65/20 u 6onTamu ME6X25 K KNeTbeBbIM raKaM. 10. BokoBble NepeAHME TOYKWU KPEnWTb WTAaTHLIMK CAMOpPe3aMH, 3aaHHe
4, 3aKpennTb OCTaBLIKWECHA TOYKHM WTATHbIMKW CAMOpEe3IaMH. TOYKWA KPenuTh WTaTHuMKU Bontamu 4yepes waundbo 10.
5. BBepHyTbh bonTbl M8x25 B nepeAHue TOUKKM 3aWuTel KM Ha 11.3aTa9HyTh BCe pe3bboBbie coeauHeHUd. (M10-50 HM,M8-30 Hwm,
Heckonbko 060opoToB. ME&-10 HM). UcnonbaoBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTR 3anpelleHo.

6. YCTaHOBMTb raMku 3aknagHoie M10 B nepeaHiolo nonepeyHyw 6anky 12.CaMB Macna BO3MOXHA 0e3 CHATHA 3aWMThl Ha aBToMabune
aBTOMODUNA. KoMnnekTauueid 528i xDrive.



